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Presidencia: Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo

Sesión número 1, celebrada el jueves, 1 de septiembre de 2022

Sesión Constitutiva

SUMARIO

Se abre la sesión a las catorce horas, veintinueve minutos del día uno de septiembre de dos mil 
veintidós.

12-22/COM-000021. Sesión constitutiva de la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pú-
blica (pág. 3).

Intervienen:
D. Jesús Ramón Aguirre Muñoz, presidente del Parlamento de Andalucía.
D. Ángel Marrero García-Rojo, letrado mayor del Parlamento de Andalucía.

Elección de los miembros de la Mesa de la Comisión (pág. 5).

Intervienen:
D. Jesús Ramón Aguirre Muñoz, presidente del Parlamento de Andalucía.
Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía.

https://videoteca.parlamentodeandalucia.es:443/watch?id=M2E0MmE2YzEtZjA4Zi00YjJhLTk0NTYtMzRjMGRiYjg1ZDBk
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D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista.
D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular de Andalucía.
D. Ángel Marrero García-Rojo, letrado mayor del Parlamento de Andalucía.

Votación: elección de don Benito Morillo Alejo como presidente de la comisión por unanimidad.

Votación: elección de don Mariano García Castillo como vicepresidente de la comisión por 
unanimidad.

Votación: elección de doña María Remedios Olmedo Borrego como secretaria de la comisión por 
unanimidad.

Se levanta la sesión a las catorce horas, treinta y cinco minutos del día uno de septiembre de dos 
mil veintidós.
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12-22/COM-000021. Sesión constitutiva de la Comisión de Justicia, Administración Local y 
Función Pública

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Buenas tardes, señorías.
Procedemos a la sesión constitutiva de la Comisión de Justicia, Administración Local y Función 

Pública.
Señorías, como saben, el objeto de esta sesión es proceder a la constitución de la Comisión 

de Justicia, Administración Local y Función Pública, y a la elección de su Mesa. Para ello, cedo la 
palabra al letrado mayor, para dar lectura de los miembros de dicha comisión, designados confor-
me al artículo 40.1 del Reglamento del Parlamento de Andalucía, y así comprobar la existencia de 
quorum.

Señor letrado mayor.

El señor MARRERO GARCÍA-ROJO, LETRADO MAYOR DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Gracias, presidente.
Don José Aurelio Aguilar Román.
Don Juan Francisco Bueno Navarro.
Don Daniel Castilla Zumaquero.
Don Manuel Alberto Fernández Rodríguez. ¿A don Manuel Alberto Fernández Rodríguez le sustitu-

ye alguien?
Don Mariano García Castillo.
Doña Irene García Macías.
Don Bruno García de León.
Don José Manuel Gómez Jurado.
Doña Trinidad Herrera Lorente. ¿Doña Trinidad Herrera Lorente? Ay, perdón.
Doña Ascensión Hita Fernández.
Doña Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
Doña María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba.
Doña María Isabel Mora Grande.
Don Benito Morillo Alejo.
Doña María Remedios Olmedo Borrego.
Doña Susana Rivas Pineda.
Don José Luis Sánchez Teruel.
Don Víctor Manuel Torres Caballero.
Y don Pablo José Venzal Contreras. ¿No lo sustituye nadie? Vale.
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El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Sí. Alberto...

La señora HEREDIA MARTÍN

—A don Alberto Fernández lo sustituye Silvia Heredia, si es posible.

El señor MARRERO GARCÍA-ROJO, LETRADO MAYOR DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Y por el señor Venzal Contreras nadie, ¿verdad? Vale.
Hay quorum en cualquier caso, señor presidente.

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Bueno. Gracias, señor letrado mayor.
Comprobada la existencia de quorum, se declara constituida la Comisión de Justicia, Administración 

Local y Función Pública.
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Elección de los miembros de la Mesa de la Comisión

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Una vez constituida dicha comisión, procedemos a la elección de los miembros de la Mesa, a cu-
yos efectos pediré a cada uno de los representantes de los diferentes grupos parlamentarios que apor-
ten posibles nombres y cargos por parte.... El nombre tiene que ir acompañado de cargo dentro de la 
Mesa que, como ustedes saben, son presidente o presidenta, vicepresidente o vicepresidenta, secreta-
rio o secretaria.

Señorías, ¿por el Grupo Parlamentario Mixto-Adelante Andalucía?
[Intervención no registrada.]
Gracias, señoría.
¿Por el Grupo Parlamentario Por Andalucía?
[Intervención no registrada.]
Gracias, señoría.
¿Por el Grupo Parlamentario Vox en Andalucía?

La señora JIMÉNEZ JIMÉNEZ

—Sí. El Grupo Parlamentario de Vox propone al señor don Benito Morillo Alejo como presidente.

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Gracias, señoría.
¿Por el Grupo Parlamentario Socialista?

El señor TORRES CABALLERO

—No hace ninguna propuesta, presidente.

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Gracias, señoría.
¿Por el Grupo Parlamentario Popular en Andalucía?

El señor BUENO NAVARRO

—Sí. Gracias, presidente.
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Buenas tardes, señorías.
Nosotros proponemos a la vicepresidencia a Mariano García Castillo y a la secretaría a María 

Remedios Olmedo Borrego.

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Gracias, señor portavoz.
Habiéndose propuesto tres nombres, cada uno para uno de los cargos, si les parece bien a sus se-

ñorías, aprobamos por asentimiento las propuestas formuladas.
Bien. ¿Aquiescencia? Bien, así se declara.
Paso la palabra al letrado mayor para dar lectura de los miembros electos de la Mesa de esta Comisión.

El señor MARRERO GARCÍA-ROJO, LETRADO MAYOR DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Presidente de la comisión, don Benito Morillo Alejo; vicepresidente de la comisión, don Mariano 
García Castillo, y secretaria de la comisión, doña María Remedios Olmedo Borrego.

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Gracias, señor letrado mayor.
Señorías, sin más, se levanta la sesión.

http://www.parlamentodeandalucia.es
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